
 

 
 
 

N° DESCRIPTION < >  

     

1 Anonyme aquarelle 19 x 21 circa 1830 représentant le 

lit du paillon avec des lavandières, le pont neuf et le 

monument offert au roi Charles Félix par la 

communauté juive, date l’œuvre d’avant 1860 

 60 75 

 

2 Huile sur bois vierge à l’enfant culte orthodoxe 22x26.5 12 15  

3 ARMAND GUIDAT  Entrée du port de nice huile sur 

carton 46 x38 Peintre, né en 1907 et mort en 1974. Il 

a vécu à Nancy. 

Elève à l'Ecole des Beaux-Arts de Paris, il fut 

professeur de dessin à l'Ecole Saint Sigisbert à Nancy. 

Il a exposé de nombreuses fois dans cette ville. Il a 

peint des scènes de chasse, des animaux et des fleurs 

: Renard à l'affût – Lièvres 

 

80 100 

 

  



4 Geo Enanf: grande aquarelle SV  65x40.  Paysage avec rivière 
et bateau. SBD 100 120 

 

5 Pierre COMBA aquarelle sous verre 34x19 représentant une 
famille en pique nique sur une corniche surplombant la 
mediterranée. 

 300 350 

 

6 Dessin aquarellé SV: Nice le pont Garibaldi 1952 très rare vue 
depuis la couverture du paillon et la construction du musée 
d’art moderne 70 80 

 



 

7 Boîte d’environ 80 papillons naturalisés en exposition sous 
verre 40x60 120 150 

 

8 Boîte d’environ 60  papillons naturalisés en exposition sous 
verre 40x60 120 150 

 

9 Mofi "Liberty Cab" année 2013 
Technique Mixte : acrylique sur toile + marqueur 
Dimensions : 50x40 Inspirations de Basquiat, Combas, 

Kokian, 35 40 

 

10 

Soro artiste peintre africain de Côte d'Ivoire 38.5x27 huile  40 50 

 



11 Anonyme  dans le style de grapheur street art 35x50  bombe 
sur pochoir 20 25 

 

12 Jm Gouttin huile sur panneau « nature morte » 75x55 50 60  

13 Eventail décoré inspiration japonaise longueur 73 cm 15 20  

14 Triptyque photos sur toile  40x50 inspirations marine à voile 
encadrées 200 250 

 

15 
2 photos offset sous verre Observatoire du littoral  20 25 

 

16 

Diorama art populaire malgache 43x28 sous verre 20 25 

 



17 

Nathalie Broyelle Peintre (Nice). Professeur d’art fait don 
d’un dessin original de. Nu.env 50x40 150 200 

 

18 Programme match OGCN – TORINO AC 2/04/1950 vainqueur 
nice 2-0 objet incontournable pour les supporteurs du Gym 
(programme évoqué par le sougentin numéro spécial foot ball 
à Nice novembre 2017  90 110 

 

19 

Charles Martin Sauvaigo huile sur toile 60x50 représentant 
une vue éloignée de peillon vue de la vallée du paillon avec 
viaduc du chemin de fer au-dessus du ruisseau de la LAUNA. 650 700 

 



20 
Attribué à Edouard Fer, étude de nu huile sur carton 50x55 
circa 1930 provenant de la collection de Madame Juliette 
MERCIER épouse DUCOEUR nièce de l’artiste (Juliette 
MERCIER a été longtemps présentatrice télé sur RMC) 400 500 

 

21 
EMELLE Photographe, Peintre (Nice) (Emmanuelle 
GASTALDI) Don d’une lithographie « Les granges » tirée 
à 200 ex en sépia et noir d'après un dessin à l'encre de 
chine. 150 200 

 



22 

Katy SANA Peintre (Mougins). Don d’une peinture à 
l’huile 41x33 « Magic Maroni 200 250 

 

23 Jean Louis Mas acrylique sur toile (LIVE PAINTING) sujet 
dévoilé le jour de la vente. Pas disponible le jour de la vente 
pour respecter un temps de séchage et les prise de vues. 400 500 

 

24 Arnaud GUILLIAMS Sculpteur, Peintre (Nice) offre la figurine 
peinte CYCLOPS des X-MEN pièce créée par le figuriniste 
signée et numérotée avec certificat d’authenticité 150 200 

 



  
  

 

 MARINE SOUVENIR HISTORIQUE 

  

 

31 
Compas de marine nationale modèle 1923 40 50 

 

32 Pipe de réserviste soldat allemand circa 1870 (casque à pointe) 35 40  

33 Beau glaive 19e  lame réglementaire belle poignée filigranée  60 70  

34 Hache de bord mod 1833   250 200  

35 Belle épée d’officier SF lame triangulaire avec gravure à l’eau 
forte dédicace à un inspecteur de police de Nice 1908. A 
détenir absolument pour les passionnés d’histoire régionale. 350 400 

 

36 
Pistolet de marin  mod 1837 (tulle) 750 700 

 

37 Bicorne bel état début fin 19e début 20e s’inspirant du modèle 
de gendarme 50 60 

 

38 Coffre de marin angleterre début 19e une belle poignée en 
travail de matelotage – représentation d’un navire. 250 300 

 

     



 BIJOUX MONTRES STYLOS    

50 

Collier fantaisie fausses émeraudes et perles   blanches. 
Nombreux tours 20 25  

51 Collier chaîne à grosses mailles métal doré 15 20  

52 

Corinne REINSCH Fondatrice d’ARTSENS styliste en bijoux offre 
un pectoral créé à partir de 18 muselets de champagne 

chromés et vernis à chaud. Pièce unique. 250 300 

 

53 Collier marlot fantaisie assortiment de perle et de pierres 15 20  

54 Lot de chaînes métal blanc, croix et strass. 10 15  



55 Collier pour fillette perles fantaisie. 5 7  

56 Grand sautoir métal argenté et motifs floraux  dorés. 15 20  

57 Grand collier métal doré à chaîne et breloques 15 20  

58 Lot sautoirs métal doré et chaîne à mailles progressives 
torsadées. 15 20 

 

59 Assortiment de 3 colliers de coquillage sur tresse (rare et 
intéressant travail de commerçant tropézien années 30 40) 
dont nacre burgau. 60 80 

 

60 Assortiment de 3 colliers de coquillage sur tresse (rare et 
intéressant travail de commerçant tropézien années 30 40) 60 80 

 

61 Assortiment de 3 colliers de coquillage sur tresse (rare et 
intéressant travail de commerçant tropézien années 30 40) 60 80 

 

62 Lot de deux bracelets et deux bagues fantaisies 20 25  

63 Lot de bijoux et accessoires fantaisies (vintage) 20 25  

64 Collier de corail rouge 35 40  

65 Collier nacre 15 20  



66 

Broche fantaisie strass 10 15 

 

67 2 broches fantaisies simili émeraudes et brillant sur métal doré  10 15  

68 2 broches représentant une rose, celluloïd et métal doré 10 15  

69 Bague cristal signée baccarat 10 15  

70 2 broches une simili émeraudes sur métal doré l’autre biscuit 
ou porcelaine peint  représentant un village de provence dans 
monture dorée 10 15 

 

71 2 broches une strass rose sur  métal doré l’autre biscuit ou 
porcelaine peint  représentant un couple d’amoureux dans 
monture dorée 10 15 

 

72 2 broches rondes perles sur métal travaillé 10 15  



73 2 bracelets jonc  métal blanc 10 15  

74 Belle broche à pendentifs simili pierres précieuses 10 15  

75 Lot de 3 bagues 10 15  

76 Lot de 8 boucles d'oreille 30 35  

77 Lot de 3 boucles d’oreille  20 30  

78 Montre plongée enfant années 70 80 35 40  

79 Montre dame 55 60  

79 
bis 

Montre dame 

55 60 

 

79 
ter Montre dame 55 

60  

80 Montre dame 55 60  

80 
bis Montre dame 55 

60  

81 Montre dame début du siècle suivant le modèle des montres 
gousset montée 

en bracelet (intéressant modèle) On y joint une montre  
moderne 55 

60  



82 Montre homme mécanique année 50 fonctionnelle 55 60 

 

83 Deux montres remontage automatique (squelette)  black 
falcon neuves en coffret loupe de bruyère pour cadeau 130 150 

 

84  Montre remontage automatique pmu 30 40  

85 Montre quartz geode boitier rectangulaire metal blanc 40 50  

86 Montre mecanique acier année 70 neuve de stock  30 40  

87 Montre artic silicone quartz  25 30  

88 Lot de pendulette et réveil de voyage vintage 20 25  

89 Lot de lunettes fin 19e début 20e dans leur étuis 10 15  

90 Lot de 9 boites à pilules 20e 15 20  

91 Lot de 4 portemonnaie maille argent et fermoir 35 40  



92 

Joli nécessaire canif crayon dans son étui métal argenté 
torsadé 15 20 

 

93 Stylo parker dans sa boîte 35 40  

94 Stylo mont blanc plume or 80 90  

 OBJETS DECORATIFS– ART DE LA TABLE     

95 Aigle verre 25 30  

96 Coffret petite cuillères club de tir suisse vermeil 25 30  

97 Grande Bonbonnière porcelaine décor floral relief 30 35  

100 Important service porcelaine limoge assiettes plates creuses 
dessert tasses.. 50 60 

 

101 Service à café décors doré sur pâte bleue et blanche 15 20  

102 Assiette décorative avec devise latine 5 7  

103 Assiette enfant chauffante à décor 5 7  

104 Coffret fourchette manche nacre 5 7  



105 
Assiettes à décor  poisson décor main. 50 60 

 

106 Assortiment de céramiques (sicile) 20 25  

107 Plat de sanguin barbotine 35 40  

108 Petit plateau souvenir nice moitié 20e exquis 25 30  

109 Plateau marquetterie 25 30  

110 Lot d’animaux vide poche objet de vitrine 25 30  

111 Vide poche éléphant  10 15  

112 Huiler 5 éléments 8 10  

113 
Huilier 2 éléments 5 7 

 

114 
Soupière Moustier (année 60) 50 55 

 



     

 USTENSILES DU QUOTIDIEN – CURIOSITE     

115 Plaque de fontaine fonte représentant  une divinité de 
l’abondance. 25 30 

 

116 Balance d’épicier ou de  boucherie années 50 35 40  

117 Série de poids laiton dans leur coffret 20 25  

118 Jeu de fléchette de bar 25 30  

119 Machine à glaçon 15 20  

120 

Vélo de compétition cadre tout carbone DEGANI excellent 
matériel pour débutant (ado) 300 350  

121 Bicyclette de ville femme  moteur électrique SINUS STAIGER 
B1 moins de 20 charge batterie BOSCH 300 wh avec son 
antivol sectionnel  excellente affaire parmi les meilleurs des 
modèles  300 350 

 

122 Important lot de porte clé années 60 70 10 20  

     

     

 LIVRES    

150 Recueil de réimpression gravures pays et villes allemandes 15 20  



151 Don d’un livre enluminé tiré à compte d'auteur numérotés 
à 1000 exemplaires consacré au site de Fenestre et à sa 
madone. André Arborio pour la rédaction avec quelques 
illustrations Emelle pour les enluminures et illustrations 50 60 

 

152 Les manuscrits des écrivains édition CNRS avec une jaquette 
originale reprenant l’œuvre de JL MAS et signée par l’artiste. 40 50 

 

153 dito 40 50  

154 dito 40 50  

 VINS    

123 3 bouteille champagne LARNAUDIE HIRAULT 45 50  

124 2 bouteilles champagne LARNAUDIE HIRAULT 30 35  

125 6 bouteilles champagne LARNAUDIE HIRAULT 80 90  

 SEJOURS VOYAGES 

  

 



180 

WE SUR LE VIEUX  PORT DE SAINT TROPEZ POUR 6 PERSONNES 
A PARTIR DU 8 SEPTEMBRE 2018 SUIVANT DISPONIBILITE 
JUSQU’A 6 PERSONNES 350 400 

 

181 
WE DANS BEAU CHALET A SAINT MARTIN VESUBIE POUR 6 
PERSONNES A PARTIR DU 1ER  SEPTEMBRE SUIVANT 
DISPONIBILITE JUSQU’A 6 PERSONNES 150 200 

 
 

 

 


